

反对损民利商「商品服务税」

敬啟者：本人是二名鄉村村民，文化很底，如有錯字、白字，敬請見諒。個人意見，特區政府如要為香港能長治久安打算，理應知道什麼是「行其位，素其位」。香港已回歸祖國多年，香港只是祖國內其中一個小城市，人口亦只有七佰萬，不明白特首及各高官還下願意接納香港已回歸祖國，本人懇求特首及各高官撫心自問，和中央領導人認真因這問題，以特首今日工資及福利，可以世界最發達國家元首相差不遠，例如美國及法國總統和英國首相。閣下的工資及福利有可能高過美國財政部長。在國際層面上，本人認為閣下與美國財長比較可能低數級？

香港只有七佰萬人口小城市，有什麼條件可以長期供養如此偉大高官。希望特首及各級官員明白及接受香港並非一個獨立政治實體，自願將香港降格為市級薪金及福利。這樣香港財政才能穩健發展。

倘若中央領導人不願意重新解釋基本法，把香港降格為市級政府，特區政府只能長期依賴「賣債、借」及高地價、供養高官高薪厚祿。閣下是財政司司長，家族也是大商家，理應知道節流比開源更為重要。今日社會貧富已非重慶，閣下以擴闊稅基為理由，強行硬消

服務稅，是否知道服務稅或商品銷售稅在任何地區或國家永遠不會令人民接受的！因為商品稅是損民利商的稅種，商家從第一天開始收取商品稅，至須要繳付稅金時已是四、

至五個月後，因為每一季完結後，商戶才整理有關資料交給會計師代為報稅，大約要等四至六星期才會收到稅務局發出的繳稅通知單，通常也有兩星期時間繳付稅金。在這段時間把所收稅款存在銀行，也有一筆可觀利息收入。倘若有個別商戶作逃稅或瞞稅為行，那個季將會多了數千百份

比毛利。到時稅務局是否會以防止上述事情發生而大量增加人手跟進？（荷蘭早在1969年一月一日已實施Btw稅種，同時亦有很多必須品，巴士、電車、火車、嬰兒用品及醫藥物品得到豁免，同時亦給商戶退回Btw吸引資金重回資本市場投資。很可惜第一年Btw稅收不足以支付因增加人員的行政費，同時亦令經濟大

幅下滑，人民不願在荷消費，外資卻步，亦有資金外流，最致命的當政府打算調整其它稅項時，定必受到大財團、大商家強烈反對，令政府才步難行，無計可施下，為有將BTW不停地調升，增加稅收。在81年BTW已調升至10%，那種生活，本人親身感受。在中秋節期間，離荷回港生活。日本經濟至今，還沒有完全復原。

倘若閣下強下推云銷售稅時，人民是否會不願意在港消費，是否會經濟下滑？因此影響外資來港投資？到時可能會引起大量民怨，天天抗議，日日示威。中央領導人是否願意看到這種情形出現？對特首，對閣下，是否會有不良影響？懇求慎重考慮，福為民間！此致

特區政府財政司

唐司長鈞鑒：

(署名來函)

謹上

18-10-06

P.S. 日本在世界上是一個發達國家，同時也是七大工業之一，有一億多人口。日本首相年薪大約只有二百六十多萬港元。新首相上任後，因為經濟未如理想，也懂得自我減薪30%。東京是日本首都，也是全球十大城市之一，東京市長年薪是多少？香港這個細小的城市，在國際排名算是什么位置？很可惜香港各級高官是全世界工資最高的。(以市政府級計算)

P.S. (一)懇求重新檢討失業綜援。香港是以「公平、公正」理念為
滋港精神。怎可以容許一小撮人以難以找到工作為理由無限
期享用。這對於其他納稅人仕是不公平、公正？（本人在荷工
作時亦知道申領失業時是受到一些條件規範的。在首六個
月勞工工作是不會因注申領失業基金人仕能否找到工作。從第
七個月開始至第九個月，勞工處每個月會寄出三或四封信給
領取失業基金人仕前往見工，見工通知書內附有一式兩份文件一
份給前往見工人仕，令一份給僱戶僱主，見工成工約六至七自表
述。當九個月過去申領失業人仕還未能成功找到工作時，勞工
處處將會發出警告信，說明領取失業基金人仕在最後三個月
內還未能找到工作時亦會自動失去領取失業基金資格。）

(二)重新檢討及開放港人境外配偶及子女來港團聚
申請。條件是申請人仕要有一個穩定居所供妻、兒、未
滿居住及有能力盡做丈夫或父親責任養妻活兒。這
樣才有權利到家庭團聚。本人反對港人境外妻兒來港
就可以即時享有各種福利的成果。對其他納稅人仕是否
公平、公正？

(三)重新檢討輸入傭工地區？香港已回歸九年，已不是英
聯邦成員，是否有雖要讓菲傭、印傭獨享傭工市場？
在這數年中，本人從來沒有聽過特區高官說過檢討外
傭政策。希望各名高官言行一致，不要光說什麼愛港愛
國！請問菲國印尼每年在香港得到多少外匯？本人認
為有雖要即時取消最低工資及開放輸入傭工地。相攸
廣東省領導人也很樂意為香港培訓一批高質素傭
工為港人服務。在語言上及飲食文化與港人也相接近，同時
亦可以減低萬多元介紹費，及每年往來回機票，相信會令
更多僱主及老人家接納的，同時也可以給僱主多一個選擇。
這對於僱主，對祖國也有很多好處！